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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou m • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Celková shoda je 14 % procent. 

Dílčí připomínky a náměty:. 

Práce obsahuje drobné překlepy a nespisovné výrazy. 

Větší pozornost měla být věnována navrhnutému modelu rozložení CSR investic, zde je 
nevyužitý potenciál. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Cílem práce je popsat, porovnat a zhodnotit aktuální přístupy ke společensky odpovědným 
strategiím u vybraných společností a zároveň zanalyzovat jejich zprávy o udržitelném 
rozvoji. Autorka také popisuje současné a budoucí trendy nefinančního reportování s cílem 



všeobecného seznámení čtenářů s plány v této oblasti. Teoretická část práce aplikuje 
teoretická východiska v oblasti společenské odpovědnosti firem v ČR i nadnárodního 
měřítka. Jsou zde popsány konkrétní indikátory, jimiž můžeme společenskou 
odpovědnost měřit. Aplikační část práce obsahuje rozbor jednotlivých strategií 
společenské odpovědnosti a zpráv o trvale udržitelném rozvoji u vybraných podniků. 
Současně je navrhnut model rozložení CSR investic dle jednotlivých odpovědných cílů za 
pomoci systému pro podporu managementu, této části měla být věnovaná větší pozornost. 
Teoretická a praktická část je vyvážená. Závěr práce obsahuje shrnutí výsledků a 
doporučení. Zvolené metody a způsob jejich použití jsou adekvátní. Cíl práce byl splněn. 

Předkládaná práce je dobře zpracovaná. Rozsah práce je dostatečný - 77 stran bez příloh a 
obsahu. Počet použitých informačních zdrojů je také dostačující a autorka s nimi pracuje 
dle požadavků. Práce je přehledná a obsahuje názorné tabulky a grafy. Autorka prokázala 
pochopení dané problematiky. 

Práce odpovídá nárokům na ni kladeným, a proto j i lze doporučit k obhajobě. Z výše 
uvedených důvodu hodnotím práci známkou A. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jak se současná ekonomická situace projeví v udržitelnosti rozvoje 

jednotlivých společností? 
2. Jak se současná ekonomická situace projeví v oblasti „ekologické firemní 

kultuře"? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 23. května 2022 

podpis 


